

户外探险、时尚露营、星光巡游……

夏日文旅带你追寻“诗和远方”



暑假里,孩子们在河南博物院参观并认真记录



省应急厅发布高温安全提示

气温37℃以上

室外作业

不得超过5小时

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王战龙)省气象防御及人工影响天气指挥部自7月5日9时启动重大气象灾害(高温)Ⅳ级响应,为应对持续性高温天气,省应急管理厅发布安全提示:

密切关注预警预报。今日将迎来小暑节气,是一年中较热的时段,请密切关注天气预警预报,及时补充水分,必要时随身携带防暑降温药品。

严防电器火灾。全面检查家中电线线路,及时更换老化失效的部件,以免荷载太大引发火灾。如遇火灾,第一时间切断电源,及时拨打火警电话119。

严防车辆安全隐患。高温天气驾驶汽车、电动车出行前,应检查线路是否老化,轮胎胎压是否过高或鼓包,长途行驶注意休息,让车胎冷却。汽车内请勿放置香水、空气清新剂、打火机易燃易爆物品,防止因车内温度过高引发火灾。切记任何情况下,都不要将儿童单独留在车内。

严防溺水事故。各相关部门要加强防溺水安全宣传,在河流、池塘、水库等周边设置警示标识,并派专人巡守。家长要加强对未成年人的安全监护,防止未成年人单独外出游泳,严禁到没有安全设施和救援人员的水域游泳。

严防高温疲劳作业引发事故。日最高气温在37℃以上、40℃以下时,各企业单位安排员工室外作业时间不得超过5小时,且在12时至15时不得安排室外作业。最高气温在40℃以上,应当停止当日室外作业。

严防重点行业领域生产事故。危险化学品、易燃易爆物品、有限空间等重点行业领域应加强隐患排查整治,严防各类生产安全事故发生。

严防森林火灾。各地需加强防范,对进入林区人员进行严格管控,严禁携带火种,严禁使用明火。

随着暑假大幕徐徐拉开,文旅市场持续升温。景区与互联网平台深耕本地生活场景,带给人们更丰富的游玩体验;户外探险、时尚露营、高校夏令营……个性化研学路线层出不穷。这个夏日,追寻“诗和远方”将有更多选择。

正观新闻·郑州晚报记者

张倩 成燕 侯爱敏/文

见习记者 王梦瑶/图

寓教于游 暑期研学游缤纷多姿

伴随暑假大幕开启,研学游热度逐渐升温。近日,记者在采访中发现,当前咨询和报名参加研学旅行的市民非常多,选择研学旅行人数呈几何级数递增。越来越多的研学游项目受到家长和孩子的青睐,主打历史人文、户外自然、科学技术类的研学产品最受欢迎。

从产品时长上看,以长线多地5日至7日游产品最为热销。比如草原大海研学营可以带孩子到海边拾贝壳,踩浪花,到辽阔的大草原仰望蓝天白云,感受壮美大自然;博物馆研学游可以带领孩子感受厚重的中华文化,进一步坚定文化自信。

除常规的研学线路外,户外探

险徒步、田园生活体验、感受海洋文化等个性化研学游线路也层出不穷。今年夏天,郑州海洋馆首次启动“白鲸海底露营节”活动。作为河南省首个与白鲸亲密互动的夜宿体验项目及郑州海洋文化游的标新之作,该活动打开中小学生研学游的全新方式,为中小学生提供深入了解海洋文化的独特视角。夜晚,孩子们可以睡在鱼造型的帐篷里,躺下来看着白鲸、海豚及各种鱼类动物自在游弋,闭上眼睛畅想神奇的海底世界,沉浸在海洋奇妙夜的独特氛围中。此外,他们还可学习海洋科普研学课程、与海洋动物亲密互动、品尝美味海洋风情大餐。

开拓视野 让孩子在夏令营收获成长

暑假开始第二天,市民文女士就将孩子送上了前往北京游学夏令营的火车,同行的年龄相仿的孩子还有十几个。

“6月份我就开始找这种游学夏令营了,这个机构的行程有高校、有景点,比较丰富,符合我们的预期。”文女士说。

让孩子增长见识几乎成为家长们选择夏令营的基本初衷。家有小学毕业生的赵女士给孩子选了一个跟海洋研究有关的夏令营,7月中旬启程。

“报名前仔细研究了行程内容,能见识珍稀的海洋生物标本,观察海月水母的整个生长发育过程,可以看到模拟的海岸潮汐生态环境,还能看到1:1复制的蛟龙号。个人

实践环节,孩子还可以在显微镜下观察海洋生物、参与生物调查等,很有内涵。”虽然价格相对其他夏令营高出一截,冲着与众不同的学习内容,赵女士也觉得值了。

也有的妈妈本着培养孩子独立能力的想法,给孩子报了颇具个性的夏令营。杨女士的孩子今年三年级,虽然是个男孩,但是相对瘦弱。杨女士就想让孩子参加夏令营来锻炼他的独立性,她选择的是省内的夏令营,目的地不是城市,而是风景优美的山区,主要就是带孩子们爬山,参与各种户外游戏,与大自然亲密接触。“夏令营让孩子短期离开父母,很能锻炼独立性,也是学着融入集体与人相处的好方法。”杨女士说。

景区触“网”

夏日游玩新体验

7月5日,银基国际旅游度假区暑期活动启动仪式暨美团深度合作签约仪式举行。双方将深耕本地生活场景,通过旅游目的地品牌打造、文旅数字化营销等创新模式,以营销创新、产品创新两翼驱动,联动美团门票、住宿、交通、餐饮、玩乐等多种业态开展更多合作,共同在中部地区打造“美好生活新地标”标杆文旅度假项目,助推省内外游客获得更好的游玩体验。

“动物玩水节”“星光大巡游”“奇境森林烟花汇演”“炫酷电音秀”“0℃南极之旅”,为满足暑期高温催生的避暑需求,银基国际旅游度假区推出集冰雪娱乐、动物科普、特色演艺、亲子主题度假、特色美食于一体的“三天两夜”等长线游产品,邀请游客日夜嗨玩。

随着暑期到来,银基国际旅游度假区亲子房、家庭房预订异常火爆。孩子们可参加“户外泳池派对”“水枪大作战”“沙滩寻宝”“西瓜大赛”等活动,体验丰富的游玩体验及夜间游玩项目。为助力暑期夜经济发展,银基一年一度的“龙虾节”“大马戏”也即将启动。